

天气热雪糕卖得火

枣庄市场雪糕难觅本地造

连续的高温天气,雪糕销售点的生意煞是火热。9日,记者走访市区多家雪糕销售点发现,今年不少品牌的雪糕价格每支上涨了0.5元到1元钱,受持续的高温天气影响,各销售点老板纷纷表示销量上涨了近三成。然而,记者走访发现,枣庄市场很少能买到一支本地产雪糕。



▲9日下午,在振兴路一雪糕销售点,市民正在挑选雪糕。

持续高温雪糕销量涨三成

9日,记者走访市区众多雪糕销售点发现,各销售点冰箱内的雪糕准备得很是充盈,每到中午以后,前来购买雪糕的市民络绎不绝,不少店老板纷纷表示近期的雪糕销量明显增多。

9日上午11时许,记者先后来到解放北路长途车站、文化路、振

兴路等多处雪糕销售点发现,不少人都忙着购买雪糕。

在解放中路一冷饮批发点,记者看到一位市民批发了50支不同品牌的雪糕。“最近几天天气太热了,批发些放在自己冰箱里,吃的时候十分方便。”市民袁先生告诉记者,昨天高温闷热,他一天就吃

了4支雪糕。

冷饮批发店老板告诉记者,最近一段时间,店内的生意明显好了起来,每天的销量与前段时间多了三成。“我这一个冰箱,昨天一天卖出了差不多有200支雪糕。”在长途车站附近一雪糕销售点,店老板刘女士告诉记者。

雪糕涨价多在一元以上

记者走访发现,今年雪糕价与去年相比,每支价格普遍上涨了5毛钱到1元钱不等,而且低于一元的便宜雪糕在市场上也很少见了。

“只有小布丁是5毛钱一支,别的都是一元以上,最贵的是五元。”在振兴路,一家雪糕销售点店老板杜女士告诉记者,除个别品牌

的价格与去年价格相同外,大多数雪糕都不同程度涨价了,以前零售一元一支的雪糕现在多为一块五一支,一些品牌雪糕甚至涨了一元钱。

“雪糕进价上涨,零售价肯定也随之上涨。”杜女士告诉记者,雪糕价涨原因多是受原材料等价格影响,他们销售每支雪糕

的利润一般都在两三毛左右。

对于雪糕价格普涨的情况,很多消费者并不在意。“现在物价都在上涨,雪糕价格再贵也不过一两块钱。”在振兴路一家雪糕销售点,前来购买雪糕的王磊告诉记者。

对于雪糕价涨的情况,很多销售商并不担心会影响销量。

枣庄市场难见本地产雪糕

9日,记者走访了数十家雪糕销售点,发现销售点冰箱内的雪糕多为蒙牛、伊利等品牌雪糕,只有个别销售点有省内济南、菏泽等地品牌雪糕。在这些销售点,记者竟没发现一支雪糕为本地产。

“雪糕有枣庄本地产的吗?”记

者询问各销售点老板时,他们都摇头否认,称自己从未卖过枣庄产的雪糕。

在振兴路上的一家雪糕销售点,店老板杜女士告诉记者,她自2000年就开始销售雪糕,从来没有卖过枣庄本地产的雪糕,基本上都

是蒙牛、伊利、美伦等大品牌。

长期从事雪糕批发的张女士告诉记者,枣庄本地雪糕厂很少有形成自己的品牌,这与厂家的规模小、技术设备落后、资金周转不足等有关。

文/片 本报记者 郇恒吉

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com



全新一代帕萨特 耀世登场

少数人的眼界 决定多数人的世界

精英,左右决策,引领,改写历史,全新一代帕萨特,锐意革新,以非凡视野,前瞻未来,每一次启动,都决定时代前行方向,只为领先一步,创领格局,全新一代帕萨特,时代方向,由帕萨特!

New Polo万元大钜惠 即日起购买NewPolo赠送:

一、3888元婚纱照 二、港澳五日游 三、韩国五日游 四、限量团购价等

以上活动均可任选其一,来店试驾即送电影票,欢迎莅临展厅赏车购车。

NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —



Das Auto.

**上海大众特许经销商
枣庄鲁沪汽车城**

地址: 枣庄市高新区光明西路305号

销售热线: 0632-8696888 8691677

24小时售后服务热线: 0632-8692869